A ° Taéy

AYKHYEIYX ENANAAHYHX

1) No yivoov o1 mpae :
1) 3.(8+16)-12=
w) 5.(12+14)-3.(8-2)=
w) 2,5.82-2.(63)+15-2.2=
w) 2,5°.3,14 .4 .1000 =

2) Na yivovv ov mpdeg : 1) 12.8+12.7= w) 12. (8+7) =
Tv mopatnpeite ;

3) Av duwmpéoovpe éva omowdnmote QUOWO apldpd pe to 4 , mwow sivor ta mOovE
VITOAOUTO. ;

4) No. ypayete pe t Ponbewa TV SVVAUE®V TO, YIVOUEVQ :
1) 8.8.8.8= W XXX = w) o.o.o.0.p.p.p= w) 7.7.7.0.0.0=

5)Av =3 o y=2 ,va Ppebel n apBunTiki T ™G TAPAGTACNG : A=2x2 +3.x.\|1+3\;12
6) Na Xivm)v ol mpdsels :

) 3F+(22-12:443)-5=

w) 183:6,1+(24-3%2)=

3 1 2\ 4
W) (——)+2{2 — |+—=
W [ 3) 5

7) Tlowt amd tovg TopaKAT® aplBpods eivor mpdTog 1N cHvOeTOG ;
D2y w) 13: w) 24 : w) 7: v)4:

8) Na porpactovv 12000 € oe tpia adéhow , nhkiog 6, 8 ko 10 ypovav, oe pépn
aviioyo pe v nikio tovg .

9) To wpdPeto yéha diver 25% topi . TTéoa kihd tupi Oo pog dboovv o 300 wihé
YOAQ ;

Yeh 1



10) To yého Siver 25% topi. Iloco kihd yéha amorteiton y Ty mapackevn 120 kil
Topt .

11) Na couminpodoete pe kot@Anio yneio 1o kevd , ®ote 0 apdudg mov Ba oxnuott-
otel va dwupeiton pe w0 9 .

) 614 w) 9old054 , 9154 w) 6011
12) Na vmoioyiofei 10 @ ®OTE : )] a;—B =1
0 a+3 _0
4

13) No. oopminp®docete TG 10OTNTEG :
v 1.200.000 mm=......... Tl R e e cm’ w) 1800 mm’®=.......cm>
w) 34 01p = .enennnnnn. . S, cm? DR 3 R U SO cm .

14) H oméotacn Ilewpod - Xovia sivar 320 km . Av évag yéptg éxer xdpaxa 1: 1000000
mooca cm  gival n omdGTACT) GTO YOPTN 5

15) ‘Bvac yaptng &xer khipoxo 1:2000000 war m omdotoon Adfqve - Hpdxhewo eivon
17 cm . No PBpebel n wpaypotikn andcTAGY TOVG .

16) Na vmohoyicete ta % tov 120 K@V .

3 .
17) Av ta - g mooodtrag sivor 120 kild , va vroAoyicete TV mOcOHTNTO OAN .

2 1 2 3 3 4
18) Na, yivovv ot wpdéeic: v) | ——— |(+2——2-—+—:1—=
e paze: 1) (4 3) 3 5 8 6
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